读万卷书,行万里路,做社会人

菏泽一中开展"导航人生、行业体验"为主题的社会实践活动

本报菏泽6月11日讯(记者 邢孟 邓兴 宇 见习记者 陈晨) 由于高考等原因, 菏 泽一中的学生放假5天,放假了不能光顾着玩, 学校给他们布置了一个特殊的作业,就是用 三天的时间去进行一次以"导航人生、行业体 验"为主题的社会实践活动。

9日,菏泽一中高二一部11班学生田云川、 王泽胜、崔红庆等一组八人来到菏泽市环宇 包装印刷厂进行社会实践,参观了从设计到 产品出厂的一系列流程,并亲手参与实践,体

在体验工作的过程中,田云川擦着额头 上的汗水说:"真不知道制作一个小小的纸盒 还要经过那么多工序,这么大的工厂,工作人 员并不多,现在工厂的自动化水平比以前好 多了,这次社会实践收获真不小。

11日,本报编辑部来了6位特殊的义工,她 们是菏泽一中高二二部36班的学生,"我们从 报纸上看到了'梦想书屋'的报道,也想尽一 些自己的力量",王晨蕾说,自从得知放假要 进行社会实践活动,她们几个同学就商量着 来这里帮忙,她们把书籍按照小学生和初中 生适合读的种类进行分类,十本一摞,用丝带

11日9时,菏泽一中宏志班103名同学准时 来到了沙土镇东方学校,开始他们为期三天的"支教"生活。"讲好一节课真的很不容易。" 还没轮到自己,小老师杨帆就开始紧张了。对 于杨帆来说,英语算是她的强项,而且成绩也 不错,可是要教这些学弟学妹还是让她有些 紧张,"虽然准备了一中午,讲授的内容也不 多,但他还是向其他同学请教了很长时间,以 求自己尽量讲得全面生动。"杨帆说,这是她 第一次上台讲课,才刚备课就体会到老师的

据了解,这次的活动没有硬性的作业,但 学生们要在班级博客上发表一篇日志。学生 田青告诉记者,他们每个班级都建立了自己 的博客,假期的任务除了要自己找个感兴趣 的单位进行社会实践,还要在博客上写一篇 日志,分享自己的心得体会。



图片说明:

①"今天才知道,一个小纸 盒就需要那么多工序。'

本报记者 邓兴宇 摄 ②"能为梦想书屋贡献-份力量,这次的社会实践 有着双重意义。"

见习记者 陈晨 摄 ③"一堂课下来,我们深切 体会到老师的不易。"

本报记者 邢孟





